



కాసిపేట : కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా జిల్లాలోని కార్యకర్తలను విడుదల చేస్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు

# పండుగలా..

**ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా అంబరాన్నంటిన కేసీఆర్ బర్త్ డే వేడుకలు**

- జిల్లావ్యాప్తంగా అంబరాన్నంటిన కేసీఆర్ బర్త్ డే వేడుకలు
- వ్యక్తాల్లో భాగంగా మొక్కలు నాటిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు
- ఆలయాలలో పూజలు.. దర్గాల్లో ప్రార్థనలు.. పండ్ల పంపిణీ..
- ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ఆధ్వర్యంలో 708 మంది రక్తదానం
- కేసీఆర్ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం



ఆసిఫాబాద్ టౌన్ : కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మొక్క నాటి పోస్టును ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి, జిల్లావ్యాప్తంగా నాయకులు

మంచీర్యాల, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీటి) : బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు (కేసీఆర్) పుట్టిన రోజు వేడుకలను అనం సోమవారం ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా పండుగలా నిర్వహించారు. శతమానం భవతి, మెయ్యళ్లు వర్షిస్తే అంటూ ఆశీర్వాదించారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం కేసీఆర్ చేసిన పోరాటం, సాధించుకున్న స్వరాష్ట్ర అభివృద్ధికి చేసిన కృషిని గుర్తు చేసుకున్నారు. నిండానూరేండ్లు జీవించాలని, మళ్లీ సీఎం కావాలని ఆకాంక్షించారు. జిల్లా, నియోజక వర్గ, మండల, గ్రామ, వాడవాడనా బర్త్ డే వేడుకలను జరుపుకున్నారు.

మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు ఇంట్లో కేక్ కట్ చేసి, ప్రభుత్వ దవాఖానలో పండ్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకుడు నడిమెల్లి విజయరావు పాల్గొన్నారు. నన్నూర్లో టీబీజీకేఎస్ నాయకులు మొక్కలు నాటారు. దండేపల్లి, జన్నారం మండల కేంద్రాల్లో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. చెన్నూర్ నియోజక వర్గ కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు డాక్టర్ రాజారామ్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ తల్లి

విగ్రహం వద్ద భారీ కేక్ కట్ చేశారు. శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, దర్గాల్లో ప్రత్యేక దివాకర్ రావు ఇంట్లో కేక్ కట్ చేసి, ప్రభుత్వ దవాఖానలో పండ్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేసి, రక్తదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. చెన్నూర్ బస్టాండ్లో అన్నదానం చేశారు. మందపల్లి, జిన్నారం, రామకృష్ణాపూర్ వేడుకలు జరిగాయి. బెల్లంపల్లి నియోజక వర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య స్థానిక కొండ రామాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీస్ లో కేక్ కట్ చేసి, మొక్కలు నాటారు. బోధ నియోజకవర్గంలోని నేడేగొండ మండల లంలో ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదానం శిబిరం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ స్వయంగా రక్తదానం చేయగా, 708 మంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు, యువకులు స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చి రక్తదానం చేశారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మాజీ మంత్రి జోగ్ రామన్న పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి, శివాలయంలో అన్నదానం చేశారు. జిన్నారం మండల కేంద్రంలో మొక్కలు నాటారు.



బెల్లూర్ : మండల కేంద్రంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## దుబ్బ గూడెంలో చెత్త డంప్ పై ఆగ్రహం

రహదారిపై గ్రామస్థుల రాస్తారోకో కాసిపేట, ఫిబ్రవరి 17 : బెల్లంపల్లి మున్సిపాలిటీ చెత్తను తీసుకొచ్చి దుబ్బ గూడెం శివారులో డంప్ చేయడంపై గ్రామస్థులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం దుబ్బ గూడెం రహదారిపై ధర్నా చేశారు. నిత్యం ఇక్కడికి అనేక వాహనాల్లో చెత్తను తీసుకొచ్చి వేస్తున్నారని, దానిని కాలాడం వల్ల రోగలు బారిన పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే ఈ చర్యలు మానుకోవాలని, లేదంటే ఉండోశనలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ధర్నాతో రహదారిపైకి ఇరువైపులా

పెద్ద సంఖ్యలో వాహనాలు నిలిచిపోవడంతో ప్రాథమిక అంతరాయం ఏర్పడింది. దీంతో కాసిపేట ఎస్ఐ ప్రవీణ్ కుమార్ అక్కడికి చేరుకొని గ్రామస్థులకు నచ్చజెప్పారు. బెల్లంపల్లి మున్సిపల్ శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్.. మున్సిపల్ కమిషనరీతో ఫోన్లో మాట్లాడించారు. సమస్య పరిష్కరిస్తామని ఆయన హామీ ఇవ్వడంతో వారు ఆందోళన విరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనరీతో ఫోన్లో మాట్లాడించారు. సమస్య పరిష్కరిస్తామని ఆయన హామీ ఇవ్వడంతో వారు ఆందోళన విరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



దుబ్బ గూడెం రహదారిపై ధర్నా చేస్తున్న గ్రామస్థులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు

**ముగిసిన ఇంటర్ ప్రాక్టికల్స్**  
 నన్నూర్, ఫిబ్రవరి 17 : జిల్లాలో ఇంటర్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు ప్రమాదంగా ముగిసాయని మంచీర్యాల డివిజన్ ఆఫీసర్లు తెలిపారు. పరీక్షలకు 30 నిలదర్చన ఏర్పాటు చేసినట్లు, మొత్తం 5,482 మంది రెగ్యులర్, ఒకేషనల్ విద్యార్థులు హాజరైనట్లు పేర్కొన్నారు. హాజరుకొని విద్యార్థులు ఈ నెల 18 నుంచి 22 వరకు జరిగే ప్రాక్టికల్స్ కు రావాలని సూచించారు.

**ఆక్రమణలపై ఉక్కుపాదం**  
 బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 17 : పట్టణంలోని కాల్టెక్స్ కెమికల్ ఏరియా సింగరేణి ప్రాంతంలో వెలిసిన తాత్కాలిక నిర్మాణాలను సోమవారం సింగరేణి ఎన్ఆర్డీఏ సీనియర్ అధికారి తోలగించారు. సింగరేణి ఫాలో స్టలంలో రాత్రికి రాత్రే ఆక్రమణలు నిమిత్తం దివ్యులు ఏర్పాటు చేసి, కట్టాకు పాల్పడ్డారు. విషయం తెలుసుకున్న జమీందార్ దాసరి మల్లేశ్ సిబ్బందితో అక్కడికి చేరుకొని వాటిని నేలమట్టు చేశారు. సింగరేణి స్టలా లను కట్టా వేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు.

## ఫిర్యాదులపై సత్వరమే స్పందించాలి

**రామగుండం సీపీఐ క్రినివాన్**  
 మంచీర్యాల అర్చన, ఫిబ్రవరి 17 : ఫిర్యాదులపై సత్వరమే స్పందించి సమస్యలు పరిష్కరించాలని రామగుండం కమిషనర్ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం రామగుండం కమిషనరీలోని పరిశీలన వారి నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. ఆపుటికప్పుడు ఆయా ప్రాంతాల సీబలు, ఎస్ఐలకు ఫోన్ చేసి సమస్యల గురించి చర్చించారు. పలు సూచనలు చేశారు. ప్రజలు నిర్ణయాలు, మూడో వ్యక్తి ప్రమేయం, ఎలాంటి ఫైర్ మేలు లేకుండా స్వచ్ఛందంగా ఫోలోప్ చేసి వినియోగం మానుకోవాలని సూచించారు.



ఫిర్యాదులనుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న సీపీఐ క్రినివాన్

**భరోసా కేంద్రం సందర్శన**  
 సీపీఐ నన్నూర్, ఫిబ్రవరి 17 : లైంగిక దాడికి గురైన బాధితులు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ నుంచి కేసు ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, పరిశీలన జరిగిందే వరకు భరోసా సెంటర్ వాటిని అండగా నిలుస్తుందని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు. సోమవారం సీపీఐ నన్నూర్లోని మంచీర్యాల జిల్లా కమిషనరీలోని ఫిర్యాదులను సందర్శించారు. భరోసా కేంద్రాన్ని ఆయన సందర్శించారు. సీపీఐ పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందిని సూచించారు.

గతం పలికారు. లీగల్, మెడికల్, చిన్నారలు శింపారు. మంచీర్యాల డి.పీ.సి. భాస్కర్, ఆడి కౌన్సిలింగ్ గదులు, స్టేట్ మెంట్ రికార్డులను సమావేశం చేశారు. పోలీస్ చట్టం పరిధిలోకి వచ్చే కేసుల్లో సీబీఐ కేసు ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, పరిశీలన జరిగిందే వరకు భరోసా సెంటర్ వాటిని అండగా నిలుస్తుందని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు. సోమవారం సీపీఐ నన్నూర్లోని మంచీర్యాల జిల్లా కమిషనరీలోని ఫిర్యాదులను సందర్శించారు. భరోసా కేంద్రాన్ని ఆయన సందర్శించారు. సీపీఐ పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందిని సూచించారు.

## బాబోయ్ పులి

**రంగపేట సెంట్రల్ నర్సరీ సమీపంలో సంచారం**  
 నెన్నెల, ఫిబ్రవరి 17 : నెల రోజులుగా బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాల్లో సంచరించిన ఆడ పెద్దపులి నెన్నెల మండల అటవీ ప్రాంతంలోకి అడుగు పెట్టింది. కుప్పపల్లి అటవీ రేంజ్ పరిధిలోని రంగపేట బోర్డింగ్ లోని చెరువు, ఎల్లారం మొదలగా బొప్పారం గ్రామ సమీపంలోని రంగపేట సెంట్రల్ నర్సరీ సమీపంలో కనిపించింది. సోమవారం అటవీశాఖ రేంజ్ అధికారి చుర్రా కర్, డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి అక్షయ్ నారాయణ, సిబ్బంది పులి కడలిలకు పరిశీలించారు. రంగపేట నర్సరీ పక్కనున్న నెన్నెల-బెల్లంపల్లి ప్రధాన రోడ్డును దాటింది. పెద్దపులి వచ్చిందని తెలిసి ఆ రూల్స్ వేళ్ల ప్రయోజితులు భయపడుతున్నారు.



పులి అడుగులను పరిశీలించే అటవీశాఖ అధికారులు

**కొటాల : దివ్యాంగులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు**



చెన్నూర్ : శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



బెల్లంపల్లి : బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య



జన్నారం : కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



నన్నూర్ (యూ) : కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## పత్తి కొనడం లేదని రైతుల ఆందోళన

బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 17 : రోజుల తరబడి పత్తి కొనుగోళ్లు చేయడం లేదని మంచీర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలోని పలు మండలాలకు చెందిన రైతులు నిరసన చేపట్టారు. సోమవారం బెల్లంపల్లిలోని శ్రీరామ జిన్నోంగ్ మిల్లు వద్ద మంచీర్యాల-ఆసిఫాబాద్ ప్రధాన రహదారిపై ఆందోళన చేశారు.

సీబీఐ అధికారులు పత్తిని కొనుగోలు చేయకపోవడం వల్ల వారం నుంచి జిన్నోంగ్ మిల్లు వద్ద పడిగాపులు కాస్తున్నామని, వాహనాల లాలకు చెందిన రైతులు నిరసన చేపట్టారు. వ్యక్తం చేశారు. సీబీఐ కుమారస్వామి అక్కడికి చేరుకొని వారికి నచ్చజెప్పి ఆందోళన విరమించవలసిందిగా కోరారు.



ఆందోళన చేస్తున్న రైతులతో మాట్లాడుతున్న సీబీఐ కుమారస్వామి

## రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా రవాణా చేస్తే క్రిమినల్ కేసులు

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 17 : రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా రవాణా చేస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదుచేస్తామని అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) ఎం డేవిడ్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సముక్త జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సముదాయంలో జిల్లా పౌరసభల శాఖాధికారితో కలిసి పౌరసభలకు ఉప తహసీల్దార్లతో సమీక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ కార్యకలాపాలను జిల్లాలో సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఎవరైనా పీడిఎస్ బియ్యం అక్రమంగా కొనుగోలు చేసినా,



మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ డేవిడ్

విగ్రయించినా చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.